

ЗЕЛЕНЕ ФИНАНСИЈЕ ЗА НАШУ ДЕЦУ

Математика је мајка свих наука а њена гранична вредност је математички интелигентно инфинитезимално проучавање Сунца као једине стопроцентне математички интелигентне звезде Универзума. За наше Удружење Сунце је уједно главни професор тј. учитељ целокупне математике. Са тим знањем бићемо у стању да математички сагледамо и светлост самог Исуса Христа. Шта више тиме ћемо омогућити производњу математичке тј. непрекидне воде за пиће, али и свих неопходних лекова. Вишевековна српска пословица гласи: „Ко се Сунца крије боље да га није“.



Ја сам светлост овог света, ко мене следити неће живети у тами, него ће имати сопствену светлост.

Удружење математичара и физичара, информатичара, астронома и посебно интелигентнијих алгебраичара Сунца Србије, дакле: бака, студента, инжењера, професора и индустријалаца заинтересованих за решавање проблема коришћења Гаусове интелигентне инфинитезимале у физици високих енергија Сунца као звезде.

11060 Београд - Чукарица, Овреначки друм бр. 5
 Матични број: 28192479, ПИБ: 109352398
 ЛПН Банк: 375000000000333781 (Динарски рачун)
 Министарство финансија управа за трезор: 840-000027619763-82
 racunarac@gmail.com, www.sajtsuncasrbije.org
 011/2627 012, 060/33 84 135, 063/7713-107
 youtube: UDRUZENJE MATEMATICARA SUNCA SRBIJE

Привредна делатност уписана у регистар привредних субјеката Србије је: 3511 - Производња електричне енергије у математичкој индустрији светлости Сунца Србије као звезде.

Совла Сунца Парко, Америчке спелорске агенције НАСА.



„Ако користимо фосилно гориво за добијање енергије, то значи да живимо на рачун капитала који се јако брзо троши. Овај варварски и расипнички метод потребно је што пре зауставити у интересу будућих генерација. Енергија Сунчевих зрака представља огромну количину енергије, далеко већу и од енергије воде.“

Никола Тесла, 9. септембар 1915.

„Чињеница да електрицитет као и материја поседује инерцију и да оба следе исти Закон инерције, једно је од највећих открића науке. Кад год се сетим колико паметних и културних људи не зна ништа о овоме, побуним се против система образовања савремене цивилизације.“

Михајло И. Пугин (1854-1935)

Када би Сунце престало да обасјава Земљу у трајању од 8 минута и 20 секунди, самим тим би прекинуло и испоруку, по Гаусу математичке тј. електромагнетне и топлотне енергије. Истовремено нагло би се спустила температура саме земље на апсолутну нулу тј. 0° по Келвину. Никада не сумњај у то да мала група мислећих и посвећених људи може променити свет.

Управо су то они једино радили.

Маргарет Меєраат

Изградњом математичке тј. индустрије Сунца Србије, буџет Републике Србије био би уписан на платни списак Сунца на неограничено време и износ новца. Све ово уз **законску** обавезу да сваки приватни произвођач електричне и топлотне енергије Сунца као звезде, половину тако добијеног прихода уплати у буџет Републике Србије. Тиме ће се уједно нагласити међусобно поштовање приватника и државе. Нашем Удружењу узор је чувени београдски трговац Никола Спасић, који је и оснивач истоимене задужбине а циљ му је био да Београд постане европска метропола. По узору на то наше Удружење ће изградњом математичке тј. индустрије Сунца Србије радити на томе да Београд постане метропола Сунца Европе, слично томе као што је немачки град Фрајбург познат као светска метропола Сунца. Ово тим пре што је Старографија налазишта у Винчи изузетно комплексна јер покрива период од краја седмог миленијума пне па до данас, све ово указује на то да је Београд међу најстаријим градовима на свету. Спасић се уједно надао да ће тиме Срдију учинити образованијом, богатијом и лепшом. Ове његове замисли ових година остварује и наш изузетно цењени председник Александар Вучић. Као и Спасић он ради на томе да Србија буде образованија, богатија и лепша, дакле математички интелигентна тј. држава Сунца као звезде, а на свету томе вредно ради и наше Удружење. Мото Косовског доја су стихови које је изговорио кнез Лазар у песми „Пропаст царства српског“ **СТИХОВЕ НАУЧИТИ НАПАМЕТ!!!**

„Мили боже, што ћу и како ћу? Ко ме ћу се приволети царству? Да или ћу царству небескоме? Да или ћу царству земаљскоме? Ако ћу се приволети царству, приволети царству земаљскоме, земаљско је замалена царство а небеско увек и довека.“ Ми то кажемо према Гаусу као математичко небеско царство. Када би пророци и предводници најважнијих вера позвали, своје вернике да се Сунце као звезда математички интелигентно проучава, Ми смо уверени да би се велики број њих том позиву одазвао. Тиме би се уједно придружили златним умовима као што су Питагора, Талес из Милета, Еуклид, Гаус, Њутн, Лајбниц и Декарт. А од наших Милутин Миланковић, Бранислав Петронијевић, Михаило Спорић, Стојан Раденовић и Александар Родић.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВЛАДА
БЕОГРАД

ПРИМЛЈЕНО	176	APR 2021	
Оргјет	Број	Предлог	Вредност

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Г-ђа, Ана Брнабић председница

Предмет: Иницијатива за изградњу образовног, туристичко-рекреативног парка обновљивих извора енергије у граду Београду

Поштована,

Обраћам Вам се с жељом да овим путем пружим своју стручну и грађанску подршку друштвеној иницијативи коју је покренуо г-дин Ненад Ђукић, председник удружења математичара и физичара (www.sajtsuncasrbije.org), о оснивању Образовног парка „Долина сунца“ за изучавање и коришћење обновљивих извора енергије као природних ресурса за будућност наше планете.

Рођени сам београђанин, бавим се науком 34 године, а области Роботике и Обновљивих извора енергије су предмет мог научног интересовања. Волим мој град и искрено се радујем његовом напретку и свим пројектима који га чине модерним, културним, здравим и лепим местом за живот свих његових становника и гостију који долазе с разних страна света да га посете и боље упознају.

Садржај овог предлога је иницијатива за покретање пројекта подизања (изградње) образовног, туристичког, забавно-рекреативног парка обновљивих извора енергије који би могао симболично да се зове „Долина сунца“ с обзиром да би му потенцијална локација била на обали реке Саве. Неке европске метрополе имају атракције сличног садржаја у циљу привлачења туриста и демонстрације технолошке моћи и прогреса. Београд има свој парк природе „Ада-циганлија“, има Зоолошки врт, историјски парк „Калемегдан“, кеј „Ушће“, музеје, итд. Мишљења сам да би један овакав пројекат од ширег друштвеног и образовног значаја могао значајно да допринесе угледу и престижу Београда као српске престонице. Уједно, овај парк би несумњиво допринео и подизању друштвене свести о потребама очувања животне средине и могућностима коришћења природних ресурса - енергије. Тиме би овај пројекат, на извешан начин, био и инкубатор нових технологија и домаћих компанија за развој и пласман система за коришћење ОИЕ уз отварање нових радних места заснованих на знању.

Наш предлог је, у кратким цртама, следећи. На потезу Макиша, у долини реке Саве, изградити атрактиван, футуристички парк ОИЕ који би својим посетиоцима нудио различите садржаје: образовне, културне, забавне, спортско-рекреативне али на један другачији начин од оног који се нуди на Ади-циганлији. Парк би у потпуности био еколошки и економски одрживо предузеће у својини града Београда. Главни